

# निजात

पुलस अधीक्षक @santoshsingh1ps द्वारा चलाए जा रहे #निजात अभियान के अंतर्गत 5 मामले में 7.2 लीटर देशी शराब एवम 21 लीटर महुआ शराब जप्त कर #आबकारी एक्ट के अंतर्गत कार्यवाही कया गया, वहीं जुआ एक्ट के अन्तर्गत 7 जुआरियों के वरुद्ध कार्यवाही कया गया है ।



## कोरबा पुलस कॉप ऑफ द मंथ योजना

सूबेदार भूनेश्वर कश्यप, प्रधान आरक्षक लक्ष्मीकांत खरसन, आरक्षक रामू कुर्मी, वरकेश्वर सिंह, राजकुमार नीलम, अरुण तिर्की, महिला आरक्षक रेहाना फ़ातिमा चुने गए कॉप ऑफ द मंथ

पुलस अधीक्षक संतोष कुमार सिंह द्वारा जिले में प्रत्येक माह उल्लेखनीय कार्य करने वाले पुलस अधिकारियों व कर्मचारियों को पुरस्कृत कर प्रोत्साहित करने के लए \*कॉप ऑफ द मंथ\* की योजना शुरू की गई हैं। चुने गए कर्मचारियों को नगद इनाम, गुड सर्विस एंट्री व प्रशंसापत्र के साथ ही उनकी फोटो पुलस अधीक्षक कार्यालय सहित सभी थाना/घौंकी के नोटिस बोर्ड पर पूरे माह के लए लगा रहेगा।

माह जुलाई 2022 में \*कॉप ऑफ द मंथ\* के लए सूबेदार भूनेश्वर कश्यप, प्रधान आरक्षक लक्ष्मीकान्त खरसन, आरक्षक रामू कुर्मी, वरकेश्वर सिंह, राजकुमार नीलम, अरुण तिर्की, महिला आरक्षक रेहाना फ़ातिमा को चुना गया है ।

सूबेदार भूनेश्वर कश्यप को यातायात व्यवस्था तथा रक्षत केंद्र के कार्यों में उत्कृष्ट संपादन के लए, प्रधान आरक्षक लक्ष्मीकांत खरसन एवं महिला आरक्षक रेहाना फ़ातिमा को थाना कोतवाली के चोरी के प्रकरण में 10 लाख क्रीमती सोना चांदी सहित अन्य मशरूका आरोपया सहित बरामदगी के लए, आरक्षक रामू कुर्मी को वधानसभा सत्र के दौरान सराहनीय कार्य के लए, आरक्षक वरकेश्वर सिंह को सायबर सेल में अच्छा कार्य करने,

आरक्षक राजकुमार नीलम को निजात कार्यक्रम के जनजागरुकता में उल्लेखनीय कार्य करने, आरक्षक अरुण तिकी को कोतवाली के रेप के प्रकरण में त्वरित रूप से आरोपियों को पकड़ने में सराहनीय कार्य हेतु कॉप ऑफ द मंथ से सम्मानित किया गया। इनका मनोबल बढ़ाने उत्साहवर्धन के लए इन्हें इस माह कॉप आफ द मंथ में स्थान दिया गया है। इससे दूसरे पु लसकर्मी भी अच्छा कार्य करने के लए प्रोत्साहित होंगे।



## जिला पुलिस बल, कोरवा छत्तीसगढ़



### COP OF THE MONTH

**JULY-2022**

<p>यातायात पर्यटन व पुलिस लाईन से कर्मा का उत्कृष्ट संपादन</p>	<p>10 लाख कीमती मशरुका बरामदगी हेतु</p>	<p>विधान सभा सेल में उत्कृष्ट कार्य हेतु</p>	<p>अपराधों का डेटा एनालिसिस करने हेतु</p>
			
<p>सूबेदार भुनेश्वर कश्यप रक्षित केन्द्र, कोरवा</p>	<p>प्र.अ. 418, प्र.अ.कॉन्ट चक्रवर्त कोतवाली</p>	<p>आर. 387, राम कुर्मी न.पु.अ. दर्ती</p>	<p>आर. 550 विक्रम सिंह सायबर सेल</p>
<p>निजात कार्यक्रम द्वारा जनजागरुकता</p>	<p>रेप के अज्ञात आरोपियों की राघन पताराजी हेतु</p>	<p>10 लाख कीमती मशरुका बरामदगी हेतु</p>	
			
<p>आर. 929 राजकुमार नीलम यातायात</p>	<p>आर. 111, अरुण तिकी कोरवाली</p>	<p>म.आर. 173, रेहाना फातिमा कोतवाली</p>	

पुलिस अधीक्षक  
जिला-कोरवा (छ.ग.)

# थाना कोतवाली कोरबा फरार आरोपी गुंडा बदमाश गरफ्तार

थाना कोतवाली कोरबा में दर्ज अपराध धारा 384 , 506 भाद व के मामले में फरार आरोपी गुंडा बदमाश दीप नंदा उर्फ गुल्ली को गरफ्तार कर सलाखों के पीछे भेजा गया है ।



## निजात

अवैध नशा के वरूद्ध @PoliceKorba के अभियान [#निजात](#) [#Nijaat](#) के तहत पछले एक सप्ताह में आबकारी के 135 व एनडीपीएस एक्ट के 7 मामलों में 145 आरोपी गरफ्तार हुए। कल आईजी @IpsDangi सर और कलेक्टर @sanjeevIAS\_CG जी ने निजात-रथ को हरी झंडी दिखाया व नशा-मुक्ति केंद्र का उद्घाटन कया था।





## पत्रकार होने की धमकी

पत्रकार होने की धमकी देकर कबाड़ व्यवसायी 2 लाख रूप मांगने के आरोप में आरोपी अभूषेक कौशक एवं सन्नी गुप्ता निवासी कटघोरा को धारा 341, 384, 34 भादव के अंतर्गत गरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है। कबाड़ व्यवसायी एवं ट्रक ड्राइवर से रकम की मांग के दौरान हुए बातचीत को प्रार्थी ने रिकॉर्ड कर लिया था, जिसे पुलिस द्वारा जप्त किया गया है।



पुलिस अधीक्षक श्री संतोष सिंह द्वारा चलाए जा रहे निजात अभियान के अंतर्गत कोरबा पुलिस द्वारा 3 अलग-अलग मामलों में कुल 2480 नग नशीली 2 किलो गांजा के साथ 4 आरोपियों की गरफ्तार कर नारकोटिक्स एक्ट के अंतर्गत कार्यवाही किया गया है।



# अवैध कारोबारियों पर सख्ती से कार्यवाही

पुलिस अधीक्षक कोरबा श्री संतोष सिंह के निर्देश पर कोरबा पुलिस द्वारा आज अवैध कारोबारियों पर सख्ती से कार्यवाही करते हुए 1200 ग्राम गांजा, 80 लीटर अवैध शराब, 690 लीटर डीजल, कबाड़ चोरी तथा सट्टा का प्रकरण कायम कर कुल 5 आरोपी गरफ्तार कर वैधानिक कार्यवाही कया गया है।

